

Juhász Gyula: Himnusz az emberhez

Az emberhez száll himnuszom ma;
Hittel hadd harsogom dalom,
Nagy ismeretlenek helyében,
Dacos fejem meghajtva mélyen;
Szelíden és örök reményben
Ez ismerőst magasztalom.

Tudjátok-e, hogy mi az ember?
A por s a végtelen fia,
Istent teremtő földi szellem,
Kemény pöröly vasvégzet ellen,
Ezer főséges küzdelemben
Viaskodó harmónia!

Nézzétek: izzad tar mezőkön,
Sarcol a rögből életet,
Nap égeti és túske marja,
Tépázza ég és föld viharja
S a jövődő útján haladva
Csókolják fény és fellegek!

Nézzétek: napba törtetően
mint épít büszke kupolát,
Egekbe lendül lelke, karja,
Kőhomloka, ércakarátja
Győzelmesen lendül magasba,
És mélységekbe száll tovább!



Ember! Hittel hiszek tebenned,
Ember! Forrón szeretlek én,
Te nyomorúságos, hatalmas,
Te végzetes, te forradalmas,
Te halálban is diadalmas
Utód az Isten örökén!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog Újévet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Zalavár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2002. november 20-án tartotta gyűlését. Legfőbb napirendi témák a szennyvízhálózattal, a repülőtérrel és a Várszigettel kapcsolatos problémák.

Szennyvíz

Berkenyés István polgármester a szennyvízzel kapcsolatban elmondta, hogy a kivitelezést 2003. június 30-ig el kell kezdeni, bár 3 pályázat elbírálása még nem történt meg. A 260 millió Forintos beruházás megvalósításához szükséges a Zalai Balatonpart Vízközmű Társulathoz való csatlakozás, mivel ők - bankgaranciával rendelkező tőkeerős cégeként - az anyagi problémák áthidalásában lehetnek a község segítségére. A zalavári társulat alakuló ülésén a belépőknek jelen kell lenni, ugyanis 70% alatti részvétel esetén a társulat nem alakulhat meg. Ezért kéri a képviselőtestület a lakosságot, hogy aki nem tud eljönni, valamely képviselőnek adjon meghatalmazást a nevében való szavazáshoz. A meghatalmazáshoz formanyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban kapható.

Balaton Airport

A repteret Zalavári és Sármelléki Önkormányzat tulajdonába 50-50% arányban bejegyezték. Az önkormányzatok a belső részt törzsvagyonba szeretnék helyezni, minek következtében semmivel sem lenne terhelhető, nem lenne eladható, gazdasági társaságba nem vihető be. Itt csak a tevékenység lenne bérbe adható.

Szemétszállítás

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a karácsonyi ünnepekre való tekintettel módosul a hulladékszállítás rendje: 2002. december 25-e (szerda) helyett **december 27-én, (pénteken) lesz a szállítás**

Elkészült a reptér rendezési terve. A fejlesztéshez állami támogatásra van szükség, így a világítástechnika, az irányítás, a határátkelés csak állami befektetéssel hozható létre.

Jó hír, hogy a meglévő 7 járathoz a jövő évben 3 újabb csatlakozik.

A vársziget

A Kincstári Vagyoni Igazgatóság a 083/6 helyrajzi számú terület átadására szólította fel az önkormányzatot. (A terület a várszigeten található.) A képviselőtestület határozata értelmében az említett terület nem eladó.

Körjegyzőségi központ maradunk

Balatonmagyaród képviselőtestülete beleegyezett, hogy a körjegyzőségi központja Zalavár maradjon. Így mindkét település megmenekül az adminisztrációtól, mely a központ másik közigazgatási területre való áthelyezésével járna.

www.zalavar.hu

Gábor Csaba képviselő munkájának következtében készül Zalavár első önálló WEB lapja, mely a község történelmét, idegenforgalmi nevezetességeit mutatja be, tájékoztat a helyi vállalkozásokról. A világhálóra való felkerüléssel kapcsolatban az önkormányzatot költség nem terheli.

Ezzel a munkájával pályázik az év legjobb WEB lapja címre Gábor Csaba, aki egy honlapjával az ország negyedik legjobb helyezését érte el.

Dr. Koósz Attila állatorvos értesíti a lakosságot, hogy **2002. december 18-ától 2003. január 29-éig** tanulmányi szabadságon lesz.

Dr. Kalmár István zalaszabari fogorvos értesíti a lakosságot, hogy **2002. december**

16-ától 2003. január 6-ig szabadságon lesz. A helyettesítés a fogorvosi rendelőnél megtekinthető.

Dr. Budai Mihály házi orvos értesíti a lakosságot, hogy ingyenes influenza elleni védőoltásra még lehet jelentkezni.

AZ ISKOLA ÉS A MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Nagy Kálmán Zoltán:

Általános iskola egy középiskolai tanuló szemével

Én az általánost egy jó helynek látom, s talán mert sokszor visszavágyom. Nekem ez az út, amin elindultam egyszer és ezen az úton, hogy miben vagyok jó, észrevettem. Nekem ez a gyökér, melyen kivirágoztam egyszer, s a végén hervadtam el, azon a szomorú, ámde boldog napon, melyen beköszönt az életbe egy nagy dolog. Átlépni máshova, egy másik küszöbre, amin eddig még lábam nem töröltem. Először a másik élet talán tetszik és jó, később talán majd megszokod. De a honvágy mindig visszahúz. Így boldogan, könnyes szemmel emlékszem vissza az itt eltöltött boldog és szomorú napokra. S ha a kérdés, ami meghalt újra feltámadna, de ugyanúgy arról szólna, visszajönnék újra az általánosba

Vetélkedők a diákoknak

November hónapban az egészséges életmód és a matematika alapműveleti verseny is lezajlott. Az előbbin *Tóth Katalin* tanárnő vezetésével a helyes táplálkozásról, a testápolásról és a mozgás fontosságáról szóló ismereteiket mérhették össze a gyerekek. Első helyezést ért el az alsó tagozatosok körében a negyedik osztály, a felsősöknél a hatodik osztály csapata.

Eljött hozzánk a Mikulás

December 6-án délután ért az iskolába a Télapó. Nem is akárhogy! Három krampusz húzta a hintóját! A kicsi és a nagy gyerekek-nek is hozott csomagot, és ők pedig műsorral kedveskedtek a Mikulásnak.

Az "öreg gyerekeknek" is készült meglepetés: virgács, verssel fűszerezve.

Este pedig a legkisebbeket járta végig, hogy ajándékát átadja.

Közeleg a karácsony

Hamarosan elérkezik a karácsony, és a művelődési ház hagyományaihoz híven közös ünneplésre készül, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Ünnepünk első fejezeteként az iskolások köszöntik egymást műsorukkal, december 20-án, pénteken, 14 órától. Gyermekünk családját is tisztelettel látjuk rendezvényünkön.

Ezt követően jótékonyági karácsonyi koncertre hívjuk a lakosságot, melyre szintén december 20-án kerül sor, 18 órákor, a templomban. A hangversenyen fellép *Bereczky Szilárd*, a *Festetics György Zeneiskola* zenekara, a *Család Művészeti Iskola* növendékei, *Szalai Balázs*, *Horváth Zsuzsanna*, *Gelencsér Dóra* és *Benke Enikő*.

A koncert ideje alatt a templom fűtött lesz.

December 21-én a művelődési Házba várjuk a tisztelt lakosságot. Karácsonyi műsorunkban közreműködik a nőklub, a pávakör, az óvoda és az iskola tanulói. Itt mutatkozik be először a színjátszó csoport is.

Részvételükkel a Zalavárért Közalapítványt támogathatják.

A karácsonyi rendezvénysorozat alkalmával a Szülői Munkaközösség megvendégeli a gyerekeket valamint a fellépőket. Munkájukat ezúton is köszönjük!

A klub nyitvatartása a téli szünetben

Az iskolai téli szünet 2002. december 23-tól 2003. január 6-ig tart. Ez idő alatt változik a klub nyitvatartása is.

dec 20-21: karácsonyi ünnepség miatt zárva

dec 27-28: nyitva **16-22 óra**

jan 3-4: nyitva **16-22 óra**

A zalavári mozi műsora

dec. 22: Kismenő

dec. 29: Asterix és Obelix- A Kleopátra küldetés

Az előadások 17 órakor kezdődnek.

Belépő: 250 Ft

Pályázat

A zalavári Ifjúsági Egyesület pályázatot hirdet mozigépészi feladat ellátására.

Feladata: Vasárnaponként a film levetítése és

esetenként a szállításról való gondoskodás.

Érdeklődni Csizmazia Tímeánál lehet!

SZILVESZTER

A Zalavári Ifjúsági Egyesület idén is megrendezi **SZILVESZTERI BÁL**ját! Belépő: 1 200 Ft/fő, mely egy kis üveg pezsgőt tartalmaz.

Jegyek csak **elővételben** vehetők meg Szabó Tündénél, Csizmazia Tímeánál és Herman Nikolettánál. Tombola

felajánlásokat szívesen fogadnak. Mindenkit szeretettel vár a Zalavári Ifjúsági Egyesület.

Könyvajánló

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma ajándékképpen megkapta minden közművelődési könyvtár Kertész Imre: Sorstalanság című könyvét. E művéért de-cember 10-én Károly Gusztáv svéd királytól vehette át a Nobel díjat az író. Ezzel Kertész Imre az első magyar irodalmi Nobel díjas.

A Sorstalanság holocaust történet: egy fiú elhurcolásának, lágerbeli hányattatásának, életben maradásának története. Nem pályázik a regénnyel szánalomra. Büntudatot sem akar kelteni.

Egy rövid részlet:

"csak most látszik minden késznek, befejezettnek, megmásíthatatlannak, véglegesnek, ily roppant gyorsnak és ily rettentő homályosnak, úgy, hogy "jött": most, így utólag csupán, ha hátrafelé, a visszajáról nézzük. No meg persze, ha előre tudjuk a sorsot. ... Csakhogy, akár hátra, akár előre nézünk, mindkettő hibás szemlélet. ... Minden perc elkezdődött, tartott, majd befejeződött... mindegyik ilyen perc hozhatott volna valami újat... mindenikben történhetett volna valami más is... mindenki lépett, amíg csak léphetett; Én is megtettem a magam lépéseit, és nem csupán a birkenauai sorban, hanem már itthon..."

Ki mit tud????????

Újra felhívjuk a lakosság figyelmét a márciusi helyi *Ki mit tud-ra*.

Indulni lehet egyénileg és csoportosan.

Hírdetünk:

- egyénileg vers- és prózamondás, népdal, táncdal, tánc, hangszeres zene és egyéb
- csoportoknak színelőadás, népdal, táncdal, hangszeres zene és egyéb kategóriákat.

Várjuk bátor fellépők jelentkezését február végéig a művelődésszervezőnél.

Új ötleteket is szívesen fogadunk!!!

SPORTHÍREK

2002. november 30-án tartotta évzáró gyűlését a női és a férfi labdarúgó csapat. Napirendi pontok szerint elsőnek a női labdarúgó csapat vezetője tartotta meg beszámolóját.

Závec Károlyné elmondta, hogy a tavasz folyamán alakult csapatuk, hogy induljon a "HIDROTERRA" Megyei Női Labdarúgó Bajnokság II. osztályában. A tavaszi és az őszi forduló is 10-10 mérkőzést jelentett. A kupán rögtön első helyezést is értek el, az ezért járó kupát Zalaegerszegen vették át.

A játékhoz az anyagi fedezetet az önkormányzati támogatás adta. Ennek döntő többségét a felszerelés beszerzése és az utazási költség emésztette fel. Az év folyamán próbáltak takarékoskodni, így például autóbusz helyett személygépkocsikkal utaztak.

Závec Károlyné a pénztárkönyvet bemutatta a Polgármesteri Hivatalban, ahol mindent rendben találtak.

Pál Zoltán, a csapat edzője elmondta, hogy induláskor hátrányt jelentett a tapasztalat-lanság, de ezt maximális hozzáállással, lelkesedéssel pótolták. Így az őszt veretlenül fejezték be. Bajnoknak lenni felejthetetlen érzés, azonban nem egyszeri és megismételhetetlen. Ennek érdekében együtt kell tartani a csapatot.

A jövőt illetően: ismét a II. osztályban szeretnének indulni. Az I. osztályra nem pályáznak, mivel az itteni csapatok olyan anyagi háttérrel rendelkeznek, mely lehetővé teszi profi labdarúgók igazolását. Így ebben a kategóriában a zalavári aranylábúak esélytelenül indulnának.

A csapattagok visszaemlékezése szerint legszebb pillanat a Gutorföldre elleni meccs volt, mivel előtte Zalaapáti kikapott, és felszabadultan tudtak játszani.

Pál Adrienn és Benkő Orsolya, a két ifjú csodácsatár arról panaszkodik, hogy a kis

termet és a fiatal kor hátrány, néha a földre kerülnek miatta. A hangulat azonban jó, és szívvel lélekkel rúgják a labdát. Csak a szurkoló kevés: itthon még megnézik őket, de idegenben nem nagyon akad Zalavár drukker.

Az alábbi fotó a díjátadást örökítette meg:



A csapat továbbra is remek eredményeket ért el: december 8-án a zalaegerszegi "Mikulás- Kupa" teremtorán és december 14-én a hévízi "Luca-Kupán" egyaránt III. helyezést vívott ki a csapat. Ez utóbbin a legjobb kapus címet is megszerezték a lányok. **Gratulálunk!**

A **férfi csapat** jobbra a jövő év problémáit és lehetőségeit taglalta. Mihályfi János szerint javítani kell a pálya minőségét. Új játékosok igazolásáról is tárgyalnak.

A csapat edzője **Bojt Imre** elmondta, hogy az eredmény javítható, a sok döntetlen győzelemmé alakítható. A jelenlegi 9. helyről a csapat az első 5 közé kerülhet. Ennek érdekében januárban már kezdődik az alapozás.

Mindkét csapatnak jó felkészülést kívánunk a következő fordulóhoz!